



## **Сотрудники Главного управления провели экскурсию для учащихся 10-11 классов ГКОУ г. Москвы «Кадетская школа-интернат № 1 «Первый Московский кадетский корпус»**



Руководитель следственного отдела по Таганскому району следственного управления по Центральному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве Евгений Павлов совместно с Таганским межрайонным прокурором города Москвы Дмитрием Боковым в рамках совместного правового проекта «Молодежь и Право» провели ознакомительную экскурсию на территории следственного отдела для учащихся 10-11 классов ГКОУ г. Москвы «Кадетская школа-интернат № 1 «Первый Московский кадетский корпус».

Учащиеся посетили канцелярию следственного отдела, кабинеты следователей, а также камеру хранения вещественных доказательств, где школьникам представилась возможность



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

ознакомиться с условиями работы сотрудников отдела.

Евгений Павлов рассказал о преступлениях, подследственных следователям Следственного комитета Российской Федерации, должностных полномочиях следователя, процедуре досудебного производства по уголовным делам.

В завершение встречи руководитель отдела вместе с прокурором ответили на вопросы школьников.

## Изображения



03 Марта 2020

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1445160>